
  UNAF 86 

 
Réunion du 20/01/2026 

Procès-verbal n° 4 

 

Président de la séance : M Cyrille DENIS 
 
Présents : MM COURTADIOU, MARTEAU, FAVARD, MAINGUENEAU, BRUNETEAU, PARNAUDEAU et 
GIRAUD (en visio). 
 
Excusés : MM AUBINEAU, RIVIERE, TRUTON, GROLLEAU, BOUCHET. 
         
Invités : M. DUPUIS (Président de la CDA), M. RIDEAU (Président d’honneur UNAF86), M. BASQ (Président 
du District) et M. FLOZE (Conseiller Territorial en Arbitrage). 

 
 

ACCUEIL 

 
Le Président de séance souhaite la bienvenue à tous les membres présents, à M. Jean-Louis RIDEAU, 
Président d’honneur de l’UNAF86, M. BASQ, Président du District, M. DUPUIS, Président de la CDA ainsi 
que M. FLOZE Conseiller Territorial en Arbitrage. 

 

 

APPROBATION PV 

 
Un vote est effectué pour l’approbation du PV n°3 du 25-10-2025. 
Il est approuvé à l’unanimité. 

 

 

CIVILITES 
                  
Félicitations : 

► M. BOUCHET Albert pour la naissance de son fils. 

► M. OVAN Jean Louis président de la SR NOUVELLE AQUITAINE pour sa médaille de bronze 

Nationale. 
 

Condoléances : 

► M. GOSSELIN et sa famille pour le décès de sa grand-mère. 

► A la famille de M. GOURDEAU ancien adhérent décédé. 

 
Vœux de rétablissement : 

 ►L’UNAF souhaite un prompt rétablissement aux arbitres blessés. 

           

ADHESIONS 

 
L’UNAF 86 compte à ce jour 191 adhérents pour le début de saison 2025/2026 sur 205 arbitres en activité 
soit 160 arbitres et 31 ex-arbitres ou sympathisants. 
  

 

 POINT FINANCIER 

 

En l’absence M. Gilles GROLLEAU, trésorier de notre association, le point détaillé sur les dépenses et 
recettes de l’association sera fait lors de notre prochaine réunion. 

 
 

JURIDIQUE 

 

En l’absence de MM. RIVIERE et TRUTON, Délégué Juridique Départemental, M. DENIS nous lit un 



compte rendu global écrit par M. RIVIERE sur les incivilités survenues depuis le début de saison.  
Les dossiers juridiques sont toujours en cours d’instruction 

 

         

 Réorganisation des commissions du bureau UNAF  

 

Les modifications sont apportées aux commissions : 
 

► Commission jeunes : MM. COURTADIOU, GIRAUD et BRUNETEAU 
► Commission AG SR : MM. DENIS, MARTEAU, PARNAUDEAU, RIVIERE et MAINGUENEAU 
► Commission UNAF 86 : MM. DENIS, GIRAUD, FAVARD et RIVIERE 
► Commission Communication, partenariats et évènements : MM. MAINGUENEAU, GIRAUD et 
COURTADIOU. 

 

                   

Tournoi TEREYGEOL du 03/01/2026 

 
MM. COURTADIOU et GIRAUD nous font un compte rendu de la journée. Il est regrettable d’avoir peu 
d’équipes participantes lors de ce tournoi. 
Le bureau de l’UNAF 86 remercie Thibault et Axel pour leur investissement et l’organisation de la journée. 
L’UNAF 86 remercie les 13 jeunes qui ont participé au tournoi ainsi que Cyrille et Patrick pour 
l’accompagnement.  

 

                   

Organisation AG de la SR du 27/06/26 à DIENNE 

 
Le bureau fait le point sur l’avancement concernant l’organisation de l’AG qui se déroulera à DIENNE. 

 
 

UNAF NOUVELLE-AQUITAINE 
 
Un point est fait sur les cadeaux qui seront offerts aux adhérents lors de la saison 2026/2027. 
La SR demande un nom sur chaque SD pour le trophée BERNARD SAULES. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

            

► Florent fait un point sur la soirée bowling qui devait avoir lieu le 09 janvier et qui n’a pas pu se faire faute 

de participants. 

► Axel propose de faire des petites vidéos qui seront diffusées sur les réseau sociaux sous forme de 

questions-réponses pour mettre en avant l’UNAF86.    
 

 

PAROLES AUX INVITES   

               
► Stéphane BASQ 

Il remercie l’UNAF 86 pour l’invitation. 
 

► Bruno DUPUIS 

Il remercie l’UNAF 86 pour l’invitation.  
Il sollicite une participation auprès de notre association pour le déroulement de la Coupe des Arbitres 
de la Vienne sur la saison 2025-2026, le bureau vote à l’unanimité la participation pour la récompense 
au vainqueur comme les années précédentes. 
Les caméras sont en service au sein de notre district depuis la fin de la trêve hivernale. Elles seront 
utilisées sur les matchs dits sensibles et définies par les commissions Seniors, Jeunes, Féminine, 
Discipline et Futsal. 
      
► Jean-Louis RIDEAU 

Il remercie L’UNAF 86 pour l’invitation et regrette le manque d’investissement de certains membres 
du bureau. 

 
 



► Tanguy FLOZE 

Il remercie l’UNAF 86 pour l’invitation. 
 
 

Prochaine réunion du comité directeur de l’UNAF 86 (date à définir).                                               
                                                                                                                                                                                                                                                         
              Le Président de séance      Le secrétaire                                                          
 
              Cyrille DENIS          Jonathan MAINGUENEAU                                  

                                

 


